


YMeHnue BbIAECIATH
neJaTh BBIBO/bI.
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Pucynox 1

B - 1 ¥B. eqHHULA.







pa3aaToUYHbIM
anom

1. BoiOpars 4yeThIpé¢

2.Bb1Oparbs MHOTOYI0

3.Bp10paTh mj

KBaAPaTC






Kakne purypsl




Kakne purypsl




OnuHakoBas miomaab: 1,3 m 7; S = 3 KB. e.
2,4,516; S =4KB. ej.

[ [T 1]

U101 Adb, TO
OHU PABHbI?

Ecau ¢purypsl
AMEIOT
O/ITMHAKOBYIO



PaBHbie pUrypbi: 1 u7; 2 u 6;

4 u s.




EcTh JIn HA puC




AMOCHOAMENbHO

me

3. Haniaure

. - 1 ¥kB. eqUHHULA

Bl -1xe egurunA

Pucynox 2



BCen cdourypbl paBHa
nnowiagen ee 4yacTteu



aAb y4yacTKa, nnaH
oOpaxeH Ha PUCYHKe
Ka3aHbl B MeTpax).



Th HJ'IOI[[&ZII/I qyacreil




YPOKa

O KaKHX reoMeTpuYec
Pa3roBop Ha ypoke?
YTO0 HYKHO 3HATDH, 4
NPAMOYIOJbHUKA, KBA]

Ipuroasarcs J I B Kl
MOJTYYCHHI

Y10 Ha YPOK
NpoCThIM?




